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1)
Sekilde m(GAR)=20°,
m(ARH)=34°,
m(BHR)=14°,
(BOA) 24° ise
(HBO)=x

2) K,L,M bulundugu
kenarlarin orta
noktalari |TL|=4 br

|KT|=3 br, |AT|=8 br ise

IMC| =?

3)

d:, d,,dsparalel
dogrulardir.
ILD|=2br ,

4)
MRK bir tigcgen .

INR[=[MK
m(RKM)=48°
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IRD|=3br,
IMS|=12br
ise KP|=

kactir?

veriliyor. Buna gore
m(KRM)=x
kac derecedir?

—
—

5) ABC uggenlnde

olduguna gore,

[NP]L[RK], |PK|=|RP| ,

m(ABC) —45° m(ACB)—
30 ve|AB| =6 br

|[AC| = x kag br dir?

BASARI DILEKLERIMIZLE...
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6) MLK bir ticgen ,

[TLI=[TK] ,

, MK|=12br ,
IMN|=4br ,
INL|=14br ,

|TN|=x kag farkli tamsayi

degeri alr?

7) ABC eskenar
ucgen ve
m(ADC)=120°

|DE|=9 br

|AD|=3 br

ise C(ABC) kagtir?

8) TMB bir dik icgen M

IMT|=IMB| dir.
[TB|=8br ,
IBF|=10br
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ise, IMF| T 8

kac birimdir?

9) Sekilde ABC bir ticgen
ve E noktasi BDC
Ucgeninin agirlik
merkezidir. 3|DE|=|BC|
m(ABD)=x-20°
m(ACD)=x-10° ise
m(A)= x agIsI kag
derecedir?

10) MTZ bir tggendir.
IMT|=6br ,[MZ|=5br ,
IzT|=7br olduguna gore

MTZ Gg¢geninin

a) i¢ teget cemberinin b)
cevrel gcemberinin yaricapi
kac birimdir?
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